

第 34 回介護福祉士全国统一総合模擬試験「第 1 回基礎編」訂正表

この度、第 34 回介護福祉士全国统一総合模擬試験「第 1 回基礎編」の解説書に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のようにご訂正くださいますようお願い申し上げます。

該当頁	訂正箇所	誤	正
解説書 118 頁	問題 77 選択肢考察 3 行目 5 行目	○ 2 × 3	× 2 ○ 3
解説書 119 頁	問題 77 正解	2	3